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Budapest. 1993 június 1. 26. szám 

Vándorgyűlés 1993 - Folyik a beérkezett elűzeted 
jelentkezések feldolgozása. A hírek szerint az idén 
kevesebben szánták el magukat a részvételre, mint
egy 400-an. Ök hamarosan megkapják a befizetési 
felszólítást. A helyi szervezők nagyon kérnek minden
kit, hogy befizetési kötelezettségének mielőbb, de 
legkésőbb június végéig tegyen mindenki eleget. -
Az MKE titkársága már postázta a szomszéd orszá 
gokban működő néhány magyar könyvtárosnak a 
vándorgyűlésre szóló meghívót; mivel az útiköltsé
gükre nincs fedezete az MKE-nek, s több távolabb 
lakó kolléga számára komoly nehézséget jelent az 
útiköltség előteremtése, kéréssel fordulunk a határ
menti megyék könyvtáraihoz, de másokhoz is, akik 
nek kapcsolatuk van a szomszéd országukhoz: 
próbáljanak közreműködni a meghívottak identaz-
tatásában. Eddig ilyen nehézséget a Múzeumi és 
Művészeti Gyűjtemények Szekciója jelzett ("lámpa 
Magdolna, Kolozsvár és Pál Judit, Szepsiszent 
györgy); ha valaki segíteni tudna, jelezze Forrai 
Mártának, a szekció elnökének (Somogy Meg - eí 
Múzeumok Igazgatósága. 74Q1 Kaposvár, Pf. 70. 
Tel.: 82-31 4-011) vagy a t i tkárságnak. - M in tegy^ö 
szomszéd és távolabbi országban működő társszer
vezet képviselőjét is meghívtuk a vándorgyűlésre. 

Elnökségi ülés Békés megyében - Az elnökség 
1993. június 10-11-én kihelyezett ülést tart Békés 
megyében. Az ülés jelentőségét az adja, hogy prog¬
ramján szerepel a könyvtár- és tájékoztatásúyyben 
érdekelt országgyűlési képviselőkkel "aló találkozás 
is. Az elnökség meghívta ez alkalommal Sóron 
Lászlót, az MKM könyvtári osztályának vezetőjét, a 
Könyvtári és Informatikai Kamara választott tisztség 
viselőit és a könyvtáros sajtó néhány képviselőjét. 

Az MKE tanácsának ü lés t A tanács elnöke, 
Maurer Péter 1993. június 8-ára hívta össze a testü
letet az OSZK klubtermébe. Napirend: 1. tájékoztató 
az elnökség eddigi munkájáról; 2. az 1992. évi gaz
dálkodás értékelése; 3. a kitüntetések megszavazá
sa; 4. beszámoló a vándorgyűlés előkészítő mun
káiról; 5. egyebek. A tanács üléséről a Hírlevél legkö
zelebbi számában számolunk be. 

Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Szervedet - A 
BAZMSZ 1993. május 19-én családias "ván
dorgyűlést" szervezeit Edelénybe-n és környékén. 
Ezen részt vett az MKE elnöko is, akitől az új 
könyvtári törvény előkészületeiről, a szakma vesz
teségeiről (könyvtárak sorsa, pályaelhagyások) és az 
MKE tevékenységérői és terveiről hallgattak meg 

tájokoztatást. A Hírlevél szerkesztője nagyon sajnálja, 
hogy egyéb, halaszthatatlan elfoglaltsága miatt nem 
tudott élni a kedves meghívással. 

i . j jdú -B ihar Megyei Szervezet - A HBMSZ 1993. 
május 27-én a KLTE Egyetemi Könyvtárának 
zeneműtárában rendezte meg dt. Christ ine I. Borg
idán előadását a következő címmel: "Új információs 
technológiák Kelet-Közép-Európa könyviáraiban". 
(EJorgman professzor június 16-án, szerdán, 1U 
órakor a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárban larl 
előadást, amelyre külső érdeklődőket is szívesen 
látnak.) 

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Szervezet — A 
.IH3ZMSZ meghívót kapott a Finn Könyvtáros 
Eiijyosület Lantiban, 1993. június 1 - 3-án rendezett 
ándorg,ülésére. Értesüléseink nzerint a fenntartó 

feJezi két kolléga útiköltségét. Várjuk a mindun 
hizonnyal érdekes beszámolójukat! 

Sr<;iiaijy rviegyul Si:fci vezet - Az SMSZ I 933. májú ; 
1 i i összejövetelén a nyugállományba -.onult Szitu 
Ferenc utódjául Pálné L.einberger Ágotát választotta 
inog elnöknek, gazdasági felelősnek pedig Óvári 
Zsuzsannát kooptálta a vezetőség. A választás után a 
tagság Papp István főtitkár előa<íá;;át hallgatta meg a 
mai könyvtári valóságról, valamint dr Falusi Andrea, 
a KKDSZ jogászának tájékoztatóját a közalkalmazotti 
törvénnyel és a kollektív szerződéssel kapcsolatom 
kérdésekről. - A rendezvényen jelen volt Kellnt r 
Uj la is, aki igen sonat tett a Korszerű magyar közmu-
.elődési könyvtár üyy létrehozásáért és ki lej lesz- ••»• 
leséért, s ma is tevékeny kiváló szellemi és fizikai 
kondíciójának köszönhetően. 

Tolna Megyei Szervüket - A TMSZ keretében 
morült fel annak szükségessége, hogy a nemzetiségi 
könyvtárosoknak is fórumot kellene teremteni az 
MKE-n belül. Elsőként arra gondoltak, hogy a TMS2 
Ü H belül alakítanák meg a nemzetiségi könyvtárosok 
tagozatát; célszerű lenne azonban azon gondolkodni, 
miképpen lehetne ezt a fonfos és hasznos kez
deményezést országossá tenni, hiszen más megyék
ben is működnek nemzetiségi könyvtárosok. A tit
kárság mindenesetre erre biztatja a kezdeményező
ket; a vándorgyűlésen 1993. augusztus 11-én, 
szerdán délután tartott nyitott konzultáción érdemes 
lenne ezzel az üggyel is foglalkozni. 

Veszprém Megyei Szervezet - A VMSZ 1993 
ápril is 28-án Várpalotára, a Városi Könyvtárba hívott 
meg négy könyvkiadót (Szépirodalmi, Apáczai, Off ic i 
na Nova, Móra) véleménycserére a kíadáspolit lkáról, 
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Beszámolók, szemlék, re ferátumok 

könyvtárakról, terjesztésről és propagandáról. - Ez 
alkalommal beszélték meg a gyerekkönyvtárosokkal 
a nyári táborokkal és foglalkozásokkal kapcsolatos 
ügyeket is. 

Műszaki Könyvtáros Szekc ió - Az MK5Z legköze
lebbi rendezvényét az ELTE Bölcsészettudományi 
Kar központi olvasótermében (bejárat a Váci utca 
3 1 - 3 3 - r ó l , földszint, kari olvasó) tartja, ahol Varga 
Gáborné beszámol a Library of Congressben So
ros-ösztöndíjasként szerzett tapasztalatairól, élmé
nyeiről. - A második számítógépes alapozó tanfolya
mon már kevesebben vettek részt, ám így több idő 
jutott az egyéni gyakorlásra. Az ELTE Könyvtártu
dományi Tanszéke felajánlotta további segítségét a 
könyvtári szoftverek megismertetésében. Az 
érdeklődők forduljanak dr. Koltay Tiborhoz vagy 
Balogh Margithoz. - A Soros-alapítvány és a Medinfo 
támogatásával dr. Koltay Tibor rész vett az 1993-
ápril is 26. és május 1. között Rigában rendezett, a 
könyvtártudományi terminológiával foglalkozó nem
zetközi konferencián. A konferenciáról beszámoló 
fog megjeleni a hazai szaksajtóban. - Az MKSZ -
közösen a Múzeumi és Művészeti Gyűjtemények 
Szekciójával - megbeszélést tartott a Szépművészeti 
Múzeum könyvtárában a művészeti szakterület 
gépesítési és osztályozási kérdéseiről. - Az MKSZ 
tagsága májusban az MTI sajtóadatbázisával és 
könyvtárának új szoftverjével és szolgáltatásaival is
merkedett meg. - Az MKSZ már kialakította program
ját a győri vándorgyűlésre, a következők szerint: 
Fonyó Ilona: A könyvtár mint non-profit szervezet 
szolgáltatási és árbevételi politikája. - Friedrich 
Summann: CD-állomány és állományi fejlesztések a 
bielefeldi Egyetemi Könyvtárban. - Zalainé Kovács 
Éva: Információszolgáltatások a mezőgazdaság 
számára, — Huszár Ernőné: Üzlet-e az üzleti informá
ció? - Stubnya György: Külső felhasználó, aki nem 
vevő - információs piac, ami virtuális: OMIKK-
tapasztalatok az elmúlt két-három évben. - (A 
híreket az MKSZ Híradója 1993. májusi száma 
alapján közöltük.) 

IFLA-kiadványok - Tagdíjunk fejében rendszeresen 
megkapjuk az IFLA kiadványait. Negyedévente 
érkezik az IFLA Journal, most pedig két vaskos könyv 
futott be. Az egyik címe "A la Recherche de la 
Mémoire Le Patrimoine Culturel", a másiké "World 
Directory of Map Collect ions". Az érdeklődök a tit
kárságon megtekinthetik és kölcsönvehetik őket. 

LIBER-szeminárium Pozsonyban - A Hírlevél 24. 
számában jeleztük, hogy 1993. május 1— 4-e között a 
LIBER Pozsonyban tartja szemináriumát a könyvtári 
automatizálás menedzselési kérdéseiről. A rendez
vény azóta sikeresen lezajlott, az OSZK-t Berke Bar-
nabásné, az MKE-t Papp István képviselte. Akit 
érdekel, az MKE titkárságán férhet hozzá a szeminári
um anyagaihoz. 

Insti tut Francaié en Hongrle - A Francia Intézet 
Médiatárát 1992. május 26-án nyitották meg az új, Fő 
utcai épületben. Az évfordulóról való megemlékezés 
és a 4000. olvasó köszöntése alkalmából a Médiatár 
igazgatója, Jean-Jacques Donard többek között az 
MKE elnökét és főti tkárát is meghívta az ünnepségre, 
s a Médiatár bemutatására. A beszélgetés során fel
merült az a kérdés is, miképp lehetne erősíteni a 

n agyar és a francia könyvtárügy közötti kapcsolato
kat. Az MKE készen áll - számítva a Francia Intézet 
Médiatárának hathatós közreműködésére - , ha 
tagsága körében akadnak olyanok, akik vállalkoznak 
erre a munkára. Az érdeklődők tehát jelentkezzenek 
a t i tkárságon! 

Integrált kommunikációs központok - A Magyar 
Településfejlesztők és Felújítók Társasága - Buda
keszi önkormányzatával és a Budakeszi Könyvtárral 
együttműködve - vállalkozói konzultációt rendez a 
települési integrált kommunikációs központok 
létesítésének témakörében 1993. június 2-án a 
Budakeszi Erkel Ferenc Művelődési Házban. A 
társaság célja az, hogy a vál lalkozásokkal, intéz
ményekkel, önkormányzatokkal, a témában érintett 
kormányzati szervekkel közösen munkálkodva elérje, 
hogy bekapcsolva az ország valamennyi települését 
kiépüljön az elektronikus, a verbális és a nyomtatott 
médiát, telematikát is magába foglaló integrált kom
munikációs központok hálózata. Az érdeklődők 
jelentkezzenek a 176-6319-es faxon, vagy a 
1 76-6136-os telefonszámon, vagy az ELLA 1891 -es 
elektronikus postafiókon. 

Budapest, I. kerület - A fővárosi I. kerület 
önkormányzatának képviselője, Vecsey András, aki 
egyben a társadalmi kapcsolatok tanácsnoka, 
meghívót küldött az MKE-nek egy megbeszélésre, 
melynek az a célja, hogy feltárja a különféle társadal
mi szervezetekkel, egyesületekkel való együttmű
ködés lehetőségeit. 

Továbbképzés - A Berzsenyi Dániel Tanárképző 
Főiskola Könyvtár-informatikai Tanszéke - a 
Pénzügyi és Számviteli Főiskola Zalaegerszegi Inté
zete és más szakértők közreműködésével, kapcso
lódva a Művelődési és Közoktatási Minisztérium Vál
lalkozási Információs Projektjéhez (VIP) - az 
1993/94. tanévben 1 0 0 - 120 órás, szakosító jellegű 
továbbképzést szervez az MKM könyvtári osztályá
nak anyagi támogatásával. A tanfolyam tananyaga 
négy fő csoportból ál l : 
1. vállalkozói ismeretek, 
2. angol szaknyelv, 
3. a vállalkozói információ és a kapcsolódó szolgál
tatások, 
4. a vállalkozói információs szolgáltatások menedzs
mentje. 
A foglalkozásokat a tanév során 10-12 alkalommal, 
péntek délutánra és szombatra tervezik. Az ismeretek 
gyakorlására, III. a továbbhaladás ellenőrzésére a 
résztvevők házi feladatokat oldanak meg; befejezésül 
pedig mindenki elkészíti saját könyvtára business in 
formációs szolgáltatásai (vagy ezek egy részterülete) 
megszervezésének tervezetét, amelyet a záróvizsgán 
bizottság előtt véd meg a tanfolyam során szerzett 
elméleti ismereteire támaszkodva. (A főiskola kérte 
az MKM-töl , hogy a tanfolyamot sorolja be a 
17/1990-es KM rendelet által elismert továbbképzé
sek közé.) A tanfolyamra elsősorban azoknak a 
könyvtáraknak a felsőfokú végzettségű, lehetőleg 
legalább passzív angol nyelvtudású munkatársai 
jelentkezzenek, amelyek részt vesznek az MKM áltaf 
elindított projektben, vagy ilyen szolgáltatások beve
zetését tervezik. A tanfolyam minimum 12 fő esetén 
indul. A tanfolyam önköltséges. Az MKM támogatása 
mellett a résztvevőknek, Ml. munkáltatóiknak is hozzá 
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kell járulniuk a kiadásokhoz. A két félévből álló 
k u r z u s á r a - 1 2 f ő e s e t é n - személyenként 10 000 
forint, ami előre fizetendő. Több jelentkező esetén 
azonban ez az összeg arányosan csökken. Jelentkez
ni 1993. június 30-lg lehetséges egy bemutatkozó 
levél formájában (a jelentkező legfontosabb adatai, 
munkahelye, munkaköre, eddigi szakmai tevé
kenysége), s csatolandó a munkahely írásbeli támo
gatása is Cím: Berzsenyi Dániel Tanárképző Föiükola 
Könyvtár- informatikai Tanszéke. 9701 Szombathely, 
Pf. 1 70. Tel.: 94 - 31 3-892, fax: 94 - 31 2-248. 

Állást kínál - A Komárom-Esztergom Megyei 
Önkormányzat József Attila Megyei Könyvtára társa
dalomtudományi szaktájékoztató munkakörbe felvesz 
felsőfokú könyvtárosi vagy felsőfokú társadalomtu

dományi végzettségű munkatársat. A pályázat 
benyújtásának határideje 1993. június 30. Az állás 
1993. augusztus 15-ével foglalható el . Cím: József 
Attila Megyei Könyvtár, 2800 Tatabánya, Fő tér 2. Pf. 
136. 

Állást keres - Könyvtárosnö (1963) egyetemi 
könyvtár-pedagógia szakos végzettséggel, középfo
kú német nyelvtudással, számítógépes ismeretekkel 
(második diplomájának megszerzése folyamatban 
van) 4 - 6 órás délelőtti elfoglaltságot jelentő állást 
keres. Cím: Szaszkóné Kötbér Andrea. 1201 Bp.. Köz
temető u. 28. (Telefonüzenet hagyható Handtuch 
Krisztinánál hétfőn, szerdán, pénteken 14—19 óra 
között a 201-5607-es számon .) 

Rendezvénynaptár 

I J C A I - 9 3 , 1 3 . nemzetközi konferencia a 
mesterséges intel l igenciáról 
Chambery (Franciaország) 1993. aug. 2 7 - szept. 3 
Szervező: Danzas Voyages / IJCAI-93 

Ms Catherine Vidoune 
Bp 431 
F-73704 Aix- les-Bains Cedex 
Te!.: 3379 356622 
Fax: 3379 613792 

International Library Technology Fair 
Hatfield (Anglia), 1 993. szeptember 8 - 9 
Szervező: Bili Forster 

University of Hertfordshire 
College Lane 
Hatfield 
Herts AL 109AD 
Tel.: 44 707 284665 
Fax: 44 707 248666 

Surópal mult imédia és CD-ROM konferencia 
& • kiál l í tás 
Wiesbaden (Németország), 
1993. szeptember 2 2 - 24. 
Szervező: Sheona Gil lespie. Claíre Menadue 

Reed Exhibit ion Companies 
Heerdter Sanberg 32 
4000 Düsseldorf 11 
Tel.: 49 211 556281 
Fax: 49 211 556231 

T'ME Europe/CD-ROM Europe 
London, 1993. október 1 2 - 1 4 . 
Szervező: Lowndes Exhibit ion Organisers Ltd. 

Newdombe Way 
Orton Southgate 
Peterborough PE2 6UL 
Tel.: 44 773 394304 
Fax: 44 773 390042 

Ismeretszervezés '93 konferencia 
A Nemzetköz i Ismeretszervezési Társaság Német 
Szekciójának 3. konferenciája 
Weilburg, 1993. október 2 7 - 29. 
Szervező: Prof. Dr. Norbert Meder 

Universitát Bielefeld 
Lehrstuhl für Informatik im Bi ldungs-
und Sozialwesen 
Pádagogische Fakultát/AG9 
Universitátsstr. 25,/Postfach 8640 

Magyarországi koordinátor: 
Dr. Domokos Miklósné 
1026 Budapeal, Fillér u. 1. 
Tel.: 115-2339 

ínformatlco ' 93 , 2. nemzetközi konferencia 
Bratislava. 1993. november 9 - 1 1 . 
Szervező: Lia Goraliková 

Dom techniky Z SVTS spo s r.o. 
Skultetyho 1 
832 27 Bratislava 
T e l . : 4 2 7 2 1 3 6 8 6 
4 2 7 2 1 3 5 0 2 / 4 7 0 
Fax: 42 7 214 491 

Online 9 3 , 1 7. Nemzetköz i Online Információs 
Találkozó 
London, 1993. december 7 - 9. 
Szervező: Learned Information (Europe) Ltd. 

Woodside, Hinksey Hill 
Oxford 0X1 5AU 
Tel.: 44 865 730275 
Fax: 44 865 736354 
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